

“欢聚菏泽，干杯世界”

“花开盛世”·菏泽第四届青岛啤酒节开幕



李潇 菏泽报道

干杯青岛啤酒，醉美牡丹之都。7月19日晚，花开盛世·菏泽第四届青岛啤酒节在曹州牡丹园开幕，彻底点燃了盛夏的激情。本届啤酒节与在青岛西海岸金沙湾啤酒城举办的34届青岛国际啤酒节同步举行，从黄海之滨到“牡丹之都”，以享誉世界的青岛啤酒为媒，齐鲁大地花海呼应，东西共舞，共同点亮城市夜经济，增添发展新活力。

当晚7时，曹州牡丹园花魂广场啤酒飘香，举杯欢畅！菏泽市人民政府副市长张鹏与青岛啤酒山东省区副总经理徐强，共同开启了本届啤酒节第一桶啤酒，随着激情的啤酒喷涌而出，瞬时璀璨的焰火绽放，灯光闪耀，礼花四射，一年一度的青岛啤酒节再度盛装开幕。

菏泽市人大常委会副主任梁衍锋，菏泽市政协原副主席、市精品旅游促进会会长付守明及市委宣传部、市政府办公室、市文化和旅游局、市国资委、市文旅集团、青岛啤酒(菏泽)有限公司负责同志，共同参加了菏泽第四届青岛啤酒节开幕式盛典。

本次啤酒节以“花开盛世”为主题，以“欢聚菏泽，干杯世界”为口号，以美食啤酒为载体，以丰富多彩的文体活动为媒介，以活力奔放的年轻时尚个性，多元素、全方位、立体化展示出菏泽这座活力之城的魅力与精彩，进一步擦亮“中国牡丹之都”城市品牌，表明菏泽人民宽厚淳朴、扩大开放、广交天下朋友的热切愿望，让厚重的“一都四乡”文化基础与时尚流行元素相结合，进一步推广和深化“花开盛世”的品牌内涵，打造富有菏泽

特色的文化旅游与休闲娱乐品牌名片，促进青岛与菏泽两城的合作和发展，让菏泽的夜晚“亮”起来，更让人气“聚”起来。

本次啤酒节自7月19日持续至7月28日，历时10天，此次啤酒节内容丰富多样，有特色美食、青岛啤酒、品牌文化输出、多线产品推广、网红场景打卡、主题演艺、特色巡游等，带您感受不一样的啤酒节。本次活动相比往届，规格更高、规模更大、影响更广，将以沁人心脾的青岛啤酒为媒介，以赏心悦目的曹州牡丹园为载体，向广大市民游客提供更精彩的演出、更丰富的活动和更优质的服务，呈现出一场更出彩、更火爆的集娱乐、商业、文化、旅游于一体的节庆盛会，全方位展示菏泽文旅产业的生机活力和城市的发展潜力。

单县公安局城关派出所

警护童心，见“证”美好 萌娃办证即录

张虹 菏泽报道
通讯员 李猛

又是一年暑假来，孩子出游正当时，不少群众想利用暑假时间带孩子外出旅游，7月以来，单县公安局城关派出所户籍室便迎来了孩童办证高峰期，小到10月龄大的婴儿，大到刚刚中高考完的学生，户籍室每天都会迎来一张张可爱的面孔，民警辅警忙而不乱，耐心办理，微笑服务，积极应对办证高峰，暖心服务赢得群众好评。

“小宝贝，看镜头”“身子不要动，坚持一下哦”“小朋友，你叫什么名字？几岁啦……”民警辅警热情地跟孩子们打招呼，与老师认真核实孩子们的身份，采集相关个人信息。“到我了，到我了”孩子们围在民警辅警身边，开心地互动着。

每当遇到孩子扎堆办理

证件，民警辅警会耐心地与孩子们沟通交流，贴心地为他们整理着装、调整角度、示范表情，引导小朋友注视镜头，指导他们捺印指纹。整个过程中，小朋友们及家长会在民警、辅警的带领下有序排队，十分配合，顺利完成拍照、采集指纹等流程。民警、辅警用温暖的笑容和贴心的服务，共同将小朋友们的童真，记录在了他们人生第一张居民身份证上。

据统计，自7月5日起至7月23日城关派出所户籍室共受理二代居民身份证336个，其中儿童首次办证197个。在今后的工作中，单县公安局城关派出所户籍室将继续深化“放管服”改革，结合窗口工作的实际情况，知民意，解民忧，以更饱满的工作热情投入到为民服务的工作中去，真正将户籍服务做到群众心上。

鲁西新区吕陵镇：

织密暑假防溺水“安全网”



李潇 菏泽报道
通讯员 刘慧丽

暑期高温来袭，溺水事故进入易发、高发期。为预防暑假期间溺水事件发生，进一步提高广大居民和青少年的安全意识和自我防范能力，吕陵镇各村新时代文明实践站组织防溺水志愿服务队开展防溺水宣传活动。

防溺水志愿者为居民发放“防溺水安全教育”宣传页，向他们讲解防溺水教育的重要性和造成溺水的各种原因。还通过微信群、转发等多种宣传模式大力宣传防溺水安全教育，提醒家长和孩子们时刻牢记防溺水“六不”和“安全守则”，不到危险水域玩耍嬉戏、

不盲目下水施救，发现险情相互提醒，及时报告，加强自我约束，织密编牢防溺水“安全网”。

吕陵镇各村加大了对沟渠、坑塘的巡查和监管力度，增加了警示标志和安全设施的设置，对危险水域进行了围挡和隔离，防止群众误入危险区域。同时，建立了快速反应机制，一旦发现溺水事故，能够迅速组织救援力量进行救援，最大限度地减少人员伤亡和财产损失。

多一份叮嘱，多一份警醒；多一份防范，多一份安全。下一步，吕陵镇将继续加强暑期安全宣传教育工作，建立健全防溺水长效机制，为村民特别是青少年的安全保驾护航，共同营造安全、和谐的暑期环境。

巨野公安：

护航夏日“夜经济” 当好城市“守夜人”

程建华 菏泽报道
通讯员 马丽娜 翟纯雪

夏季治安打击整治活动开展以来，巨野县公安局持续加大社会面巡逻防控力度，强化人员密集场所和重点部位夜间巡逻频次，织密“防护网”，用最硬核的守护，点旺“烟火气”，护航“夜经济”。

“天气虽然炎热，夜市人很多，但随时都能看到警察巡逻的身影，心里很踏实。”近日，一位在夜市摆摊的摊主刘先生颇有感触。针对夜市、烧烤摊、广场等夜经济活跃点位人流量大等特点，巡特警大队精心规划巡逻路线，采用“车巡+步巡”相结合的方式，扎实开展夜间治安巡逻防控工作，做到时时见警灯、处处有警察，切实提高见警率、管事率和群众安全感。

“大家在吃好喝好玩好的同时，不要忘了守好自己的‘钱袋子’！”“如果接到可疑电话和短信，一定要提高警惕，要记住凡是刷单都是诈骗，凡是冒充公检法要求汇款的都是诈骗……”



正在夜市巡逻的巡特警穿梭在各摊位中，通过小喇叭喊话、发放宣传单、面对面互动讲解等方式，对商户和就餐群众进行防电信网络诈骗、防盗、防火、防溺水知识宣讲，全方位、多角度介绍网贷贷款、刷单返利、“杀猪盘”等诈骗类型、“零距离”教授防骗反诈技巧，提醒大家“不听、不信、不转账”，不断增强群众安全意识和自我保护能力。

“以前总觉得诈骗离自己很远，今天听了警察同志的讲解才知道原来骗子手段多变，以后一定要提高警惕，保护自己的钱袋子。”

护航“夜经济”，服务不缺位。闪烁的警灯成为辖区夜色中最不可或缺的色彩，也成为群众心中最喜爱的颜色之一。巨野公安将用最硬核的守护站好“平安岗”，当好“守夜人”，全力为辖区“夜经济”保驾护航。